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гр. София,  04.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 5 състав, 

в публично заседание на 04.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Владимир Николов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на 
прокурора Радослав Стоев, като разгледа дело номер 10671 по описа за 

2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 9.30 часа се явиха: 

ИЩЕЦЪТ А. Л. Ц. – редовно призован за днешното съдебно заседание, се явява 

лично, доведен от органите на ГД „Охрана“. Преди началото на съдебното заседание 

са свалени помощните средства за задържане на ищеца. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА“ – 

редовно призован за днешното съдебно заседание, не изпраща процесуален 

представител. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор С.. 

ИЩЕЦЪТ Ц., ПРОКУРОРЪТ/поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА исковата молба на А. Ц., срещу ГДИН така, като е посочено в 

определението за насрочване на делото. 

ДОКЛАДВА писмен отговор на ответника, постъпил на 26.02.2024 г., с приложени 

писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА молба от адв. С., пълномощник на ищеца, постъпила в съда на 

20.03.2024 г., че поради служебна ангажираност не може да се яви в днешното 

съдебно заседание. 

ДОКЛАДВА молба от юрк. М., пълномощник на ответника, постъпила на 25.03.2024 



г., с приложени към същата писмени доказателства под опис. 

ИЩЕЦЪТ – Поддържам иска си. Мокрото помещение не е 6.15 х 6.15  и моля да бъде 

назначена експертиза да бъде измерено спалното помещение в 8 гр., 2 спално 

помещение. Написано е, че съм бил в 1 спално помещение, а аз съм бил в 6 спално 

помещение. Първо спално помещение е помещение, което е за непушачи. Аз съм 

непушач и никога не съм пребивавал в първо спално помещение. Помещение за 

непушачи не ми беше предоставено. Имаше свободни места в такова помещение, но 

не бях преместван там. Аз съм астматик от малък, имам сърдечни проблеми вече от 

тези пушилки, които търпя. Нарушени са ми пожизнените права. Пребивавах в спално 

помещение, за което не са ми нужни свидетели. Аз не съм бил с тези свидетели. Те са 

свидетели по друго дело. Носех кутийки с дървеници и хлебарки, които ми ги иззеха. 

Смятам, че това да ме лазят гадинки през нощта, да светя с фенерче да ги търся през 

нощта, смятам, че това е тормоз. Придържам се към исканията, които е отправил моя 

адвокат. Адвокатът ми се е объркал за тези свидетели. По това дело не са ми нужни 

свидетели. Печките, които горят на дърва опушват спалните помещения по начин, 

който не е здравословен.  

СЪДЪТ УКАЗВА на ищеца Ц., че в момента сме на фазата на доказателства и следва 

да направи доказателствени искания, а не да излага съображения по самите 

обстоятелства в исковата молба. 

 ИЩЕЦЪТ Ц. – Не желая свидетели. Моят адвокат се е объркал. Когато бях в 

централния затвор, броя който  е посочен 16 човека, не беше този, бяха повече от 16 

човека. 95 % от хората, с които бях са пушачи. Да кажем, че са били 50 %. Вредата, 

която аз съм понесъл е налице. Постъпих в затвора 2022 г., адвокатът ми се е объркал. 

Не съм се виждал с адвоката, който съм наел.  

 Преди началото на делото ми бяха иззети хлебарки и дървеници, които носех в 

метална кутия. Изскачат и жаби от канализацията, също и плъхове. Иззе ми ги един 

човек, който излезе преди началото на заседанието. Затова не се нуждая от свидетели, 

тъй като си носех веществени доказателства, които ми бяха иззети. Моля да бъде 

призован човека, който ми иззе доказателствата.  

 Не са упоменати хората, с които съм лежал във 2 група, 2-ро спално 

помещение, както бе направено с помещението, с които съм лежал преди това. Не е 

вписано лицето З., който беше в 5 група, 6 спално помещение, а не в 1-во, както е 

записано в самата докладна записка. В първо помещение не съм пребивавал никога.  

 В приемното помещение моля да бъде направена проверка дали са вписани 

чуждата делегация и боксьорите, които бяха вкарани в периода, в който бях настанен 

в 2а, както е описано. В 2а бях настанен с повече от 20 човека. В стаите ни бяха 

вкарани боксьори от С. З., защото тогава имаше турнир по бокс. Би трябвало да ги има 

в регистъра и моля да бъде направена проверка дали тези хора фигурират в 

докладната записка за да се установи обективната истина. 

 По доказателствата нямам други искания. Считам, че си доказах претенцията. 

В залата се явява С. А., служител на ГДО, който заявява, че действително в две 

пластмасови кутийки е имало налични живи хлебарки и дървеници. Същите са иззети 

от съображения за да не плъзнат в помещенията на съда. 

 ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

По доказателствата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ПРИЕМА представените с писмения отговор на ответника писмени доказателства, 

както и представените с молба на юрк. М. от 25.03.2024 г. писмени доказателства. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ направените от ищеца Ц. доказателствени искания за 

изискване на други справки от страна на ответника, с оглед заявеното от него 

нежелание за разпит на свидетели или други обстоятелства, с които да докаже 

обстоятелства, посочени в исковата молба. Представените от ответника писмени 

доказателства ще се ценят заедно с другите представени доказателства, както и 

данните, че в действителност са били налице живи дървеници и хлебарки. 

ИЩЕЦЪТ Ц. – Моля да се направи проверка дали в помещението, в което съм бил е 

имало наличие на пушачи. 

По така направеното доказателствено искане, съдът намира същото за неоснователно. 

Видно от заявеното в исковата молба претенцията на ищеца касае лошите условия, в 

които е пребивавал, а не обстоятелства, дали се е намирал в килия за пушачи или не. 

С оглед липсата на други доказателствени искания, съдът намира делото за изяснено 

от фактическа страна, поради което 

   ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

ИЩЕЦЪТ  Ц. – Искам да бъде осъден ответника да ми заплати обезщетение.  

ПРОКУРОРЪТ – Моля да отхвърлите иска като неоснователен и недоказан. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ ПРЕПИС от протокола след изготвянето му на ищеца. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9.57 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


